拿到工钱 回家过年

清欠行动为2255名农民工讨回307.5万血汗钱

本报1月17日讯 (通 杜军 记者 冰)1月17日,记者从山东 省农民工工资支付专项检 查调研工作会议上获悉, 为帮农民工拿到工钱过个

好年,临沂市自2010年11 月在全市范围内掀起一场 大规模清欠行动。截至目 前,涉及到农民工2255人 的拖欠工资全部得到解 决,共讨薪307.5万元。

据了解,本次检查活 动自2010年11月开始,至 2011年1月25日结束。截至 目前,全市共重点检查企 业1682户,涉及职工15.9 万人,其中农民工8.99万

检查发现,存在拖欠 或克扣工资行为的用人单 位158户,涉及职工2562 人,其中农民工2255人,涉 及金额322.5万元,其中农

民工307.5万元。目前已责 令用人单位为2454人支付 工资和经济补偿金316.8 万元,其中涉及农民工 2255人的拖欠工资问题已 全部得到解决。

"爱心同行"春节前后

温暖困难青少年

本报1月17日讯

(记者 刘遥)17日,共 青团临沂市直机关工 委下发通知,2011年春 节前后,将围绕进城务 工青年、农民工子女、 春节留校大学生等群 体,开展以"爱心同行' 为主题的送温暖活动。

根据通知要求,市 直各基层团组织要在 2011年春节前后(1月 中旬至2月中旬),开展 以"爱心同行"为主题 的送温暖活动。重点将 围绕进城务工青年、春 节留校大学生、大学生 村官、农民工子女、社 会闲散青少年等困难 青少年群体展开活动; 同时,还将广泛开展向 基层老团干、生活困难 的团干部和少先队辅 导员送温暖活动。

活动将积极筹措 帮扶资金、物资和开展 志愿服务,关注和支持 困难青少年群体。

兰山地税工业园所

召开平衡税负座谈会

本报1月17日讯 (通讯员 刘丽)为 充分体现税负的公平 原则,达到"管理规 范、定额合理、税负公 平、征纳和谐"的目 的,日前,兰山区地税 局工业园税务所召集 辖区内100多位个体工 商户纳税人代表,参加

了平衡税负座谈会

会议主要围绕临 沂市地税局制定的《关 于进一点加强2011年 个体税负核定工作的 通知》,按要求与纳税 人进行了面对面的讲 解与沟通,并结合工作 实际,对纳税不积极 长期低税负且无合理 原因的纳税人提出质 疑,并予以调整。通过 召开此次座谈会,提高 了纳税人对平衡税负 工作的认识,提高了他 们依法纳税的自觉性。

亮亮堂堂 过大年

1月17日,临沂市路灯处工 作人员在维修路灯。为确保春节 期间城区的照明,近期市路灯处 对沂蒙路、临沂人民广场等路段 的路灯和景观照明进行了维护, 共维修路灯和景观照明灯1100

据悉,春节期间,沿街单位 将全部开启楼宇照明,整个市区 将呈现万家灯火、流光溢彩的景

本报记者 范磊贤 通讯 摄影报道



驾校掀起新一轮涨价潮

学C1证价格逼近4000元

价格涨了 学车的更多了

17日,记者在临沂交院 驾校的咨询大厅里看到,自 2010年12月1日起,C1驾照调 整到3380元,C2(自动挡)调整 到3180元,B2则是4380元,分 别上涨了280元。

记者随后从临沂正直驾 校了解到,早在两个月前,各 驾照考试分别上涨400元,目 前C1证(周末班)达到了3960 元。残疾人员的C5证也由 2010年的3760元涨到了3960 元。同时,新沂蒙驾校的工作 人员表示,三个月前,该驾校 的C1证就由2680元涨到了 3200元。

记者了解到,驾校纷纷 涨价也催生了学车潮。据临 沂交院驾校咨询大厅的工作 人员介绍,每天都有十多位 市民前来咨询。"自从新一轮 的涨价开始后,越来越多的 市民来报名。"工作人员表

示,"如果现在报名的话,也 要等到4月份才能参加笔

临沂交院驾校的张东阳 校长告诉记者,往年的冬季 是学车的淡季,但由于近期 刚刚调整了价格,不少市民 提前了学车计划,高校学生 利用假期学车也促使这个冬 天"淡季不淡"。

一个学员 多花200元油钱

张东阳给记者算了一笔 账,驾校的培训成本主要包 括场地费、车辆使用费、教练 员工资、油费、考试费用等, 其中交警部门收取考试费和 运管处收取的书费、IC卡、物 业管理费等,近1000元

据了解,每月每辆教练 车辆折旧费2000元,再加上 保险、年审费用等,分摊到学 员身上的费用为600元左右; 一名教练每月平均带10名学 员,最少也有8名学员,教练

基本工资约为每月2000多 元,平摊到每个学员身上则 最少200元;燃油费每个学员 花费约在750元。

"综合以上的费用最低 也达到了2600元左右,再加 上场地费用,涨到3000多元 也是有根据的。"张东阳说, "去年四次调整成品油出厂 价,仅油费这一项,平均每个 学员的用油费用就要增加 200元左右。'

记者了解到,该驾校C1 证学费2010年5月1日由2900 元上涨到3100元,12月1日再 由3100元调整到3380元,一年 之内价格涨两次,共480元。 据了解,除教练等人员成本 提高外,近期考试政策的变 化则是培训成本增加的主要

"主要是供求关系失衡, 促使驾校涨价。"张东阳总结

据了解,自2010年临沂 执行驾照考试新规以来,每 辆教练车分配的实际考试名

额减少,特别是科目二实施 电子路考以来,课时不断增 加,同时由于科目三难度大, 通过率较低,使得补考的学 员积压的越来越多。"学习周 期至少要比以前增加了2个 月左右,而这些费用需要分 摊到每个学员身上。"张东阳

驾校收费应在 规定范围内

临沂市运管处驾管科洪 科长介绍说,全市共有17所 驾校,前几年个别驾校为招 收学员不计成本恶性竞争, 出现过1500元学C1证的现 象,严重扰乱了我市驾校的 正常教学秩序。为加强行业 管理,运管处推出限低价的 措施,防止各驾校打价格战, 确保教学质量。

但是,记者从市物价局 了解到,早在2007年12月份, 临沂市机动车驾驶员培训收 费标准就已经出台了,执行 期为两年。其中小型汽车C1 证驾照收费标准为每人2350 元、小型自动挡汽车C2驾照 每人2350元。

近期以来,临沂市区驾校收

费标准纷纷提高,培训成本增加 成为各驾校口中的法宝。而驾校

的涨价风却使得越来越多的市民 投身学车潮。到底什么成本在涨?

是否能随意涨?

同时规定表示,各培训 机构可在此基础上上下浮动 幅度不超过10%的范围内自 行确定收费标准。而记者了 解到,以标准价2350元,最高 浮动10%,其最高收费标准则 为2585元,再加上考试费700 元,意味着最高收费不超过 3285元。

"虽然该规定2007年出 台,执行期两年,但期满以 后,省里并没有出台相关的 政策,所以该规定仍然是适 用的。"市物价局收费科工作 人员告诉记者。

同时,该工作人员表示 "尽管驾校的收费标准受供 求关系影响,但应该在该规 定允许范围以内。"而目前市 区各驾校纷纷涨价,最高收 费标准将突破4000元,显然 是不正常的。

本报记者 王逸群 范磊贤

郑重承诺:先试学 后缴费 不满意 就运费

双薯练字:独创黄金法则和简明技法口诀,运用"3m快速练字法"针对您基 础差、字定型、习惯顽固等问题,专职讲师现场精辟的讲解。让您恍然大悟。 信心百倍,您只需要2周的强化训练,辅以适当的课外练习,就能迅速拥有一 手好字:当堂见效,3次就有明显改观,2周强化训练,好字立竿见影,比传统 练字雕效率提高2---30倍,循环开爆、锁课可补课、练不好或进步不明显者。 退还全部学费,对每一个学员负责到底!

开课时间:1月20日,欲报从速(小班教学限10人)

开设:小学生楷书班 中学生行楷班 成人行书班 毛笔班

电话: 15963915402 13953990373

地址:临沂市启阳路东段科技馆三楼301室双臀练字

计押瘤国

同时拥有国际、国内两项发明专利的新型靶向药

科技部最新消息: 我国 科学家突破抗肿瘤核心技 术,成功研制出世界上首个 小分子双靶点抗肿瘤新 -安体舒。经国家食品 药品监督管理局严格审查, 安体舒被批准为国家级"一 类新药"(国药准字 H20030359), 并同时拥有国 际、国内两项发明专利。

代替手术、放化疗

科学家向全世界揭示 了安体舒最主要的两大先

一是靶向治疗,只杀癌 细胞,不伤害正常细胞,让病 人告别传统治疗所带来的巨 大毒副反应,在延长生命的 同时还能获得良好的生活质

量,完全可以代替手术、放化 瘤明显缩小;服药90天后 疗,成为中晚期肿瘤患者的 首选。二是吸收快,见效快。 安体舒的分子量极小,仅为 179.6,还不到一般药物分子 量的十分之一, 1.25小时吸 收入血,直捣癌细胞的"心脏"部位,癌细胞迅速死亡 和凋亡

安体舒适用于肺癌、乳 腺癌、肝癌、胃癌、食道 癌、直肠癌、结肠癌、胰腺 癌、卵巢癌、宫颈癌、肾 癌、鼻咽癌、膀胱癌、甲状 腺癌、骨肉瘤等

中晚期肿瘤患者首选

肺癌患者郭长海,服用 安体舒10天后,胸痛、气喘 明显减轻;服药60天后,肿 病灶完全消失。四年来无任 何复发转移迹象

乳腺癌患者吴元蕙,应 用安体舒治疗。用药30天, 瘤体明显软化;用药60天, 瘤体明显缩小;用药120天后 肿瘤完全消失。患者体重增 加,外周血象及肝肾功能均 正常。三年来无任何复发迹 象。

安体舒专家服务地址: 山东省省立医院东门北行50 米肿瘤专家咨询服务部(济南 市经五纬六路56号)

肿瘤专家热线:0531-87911110

免费送货上门,无效退货!